
 

CE1 

Grammaire 

Des fleurs bleues poussent dans le fossé. 

Le sable brûle les pieds. 

Il monte sur son vélo. 

Tom et Arthur mangent des crêpes. 

 

Comment vérifier ? Utiliser le « ne … pas »  il ne monte pas sur son vélo. 

Le verbe est bien entre les lunettes « ne » et « pas ». 

 

Calculs 

 

1) 5 x 4 = 20 

4 x 6 = 24 

3 x 4 = 12 

 

2) 7 x 4 = 28 

5 x 4 = 20 

10 x 4 = 40 

1 x 4 = 4 

9 x 4 = 36 

3 x 4 = 12 

4 x 4 = 16 

8 x 4 = 32 

2 x 4 = 8 

6 x 4 = 24 

 

3) Pour la première ligne, voici les couleurs qui se succèdent : bleu – rose – bleu- jaune – vert 

– marron 

Pour la seconde ligne : marron – vert- orange – jaune - orange 

 

Problème quotidien 

 

Corrigés – lundi 11/05 
 



Akrame achète 6 paquets d’images. Dans chaque paquet, il y a 5 images.  

Combien d’images a-t-il achetées ? 

 

Je calcule : 

6 x 5 = 30 

Akrame a acheté 30 images. 

 

 

Numération 

 

559 < 560 < 561 

908 < 909 < 910 

698 < 699 < 700 

779 < 780 < 781 

880 < 888 < 890 

490 < 491 < 500 

900 < 909 < 910 

660 < 666 < 670 

 

  



CE2 

 

Grammaire 

 

Le loup vorace et affamé rencontre un mouton apeuré. 

 

Problème quotidien 

Un jour, un libraire a vendu 10 pochettes de 12 images. 

Combien d’images a-t-il vendues ce jour-là ? 

 

Je calcule : 

10 x 12 = 120 

Le libraire a vendu 120 images ce jour-là. 

 

Géométrie 

Pour votre frise géométrique, si vous avez un doute, vous pouvez la prendre en photo et me 

l’envoyer pour que je la regarde et vous corrige au besoin. 

 

Numération 

Exercice 1 page 34 

a) 85 412 > 8 941  956 123 > 56 231  15 689 < 15 704 

b) 100 200 > 100 002  999 990 > 99 999  990 009 < 999 900 

 

Exercice 2 page 34 

a) 421 254  12 584  22 356  1 432 

b) 910 980  99 000  90 090  810 009  919 000 

 

 



Exercice 3 page 35 

a) 69 < 854 < 5 860 < 15 487 < 50 213 < 945 230 

b) 123 < 1 023 <  1 230 < 10 320 < 100 230 


